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الخلايا الحيوانية والخلايا البكتيرية تصنف 

كمخلوقات حية لتركيبها الخلوي وقيامها 

بأنشطة مختلفة كالحركة والتكاثر والنمو 

 وغيرها حتى وإن اختلفت صورها
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  عن طريق الاقترانئيالانقسام الثنا
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هناك الفلورا الطبيعية وهي مهمة جداً للجسم لأنها حين تنمو وتتكاثر على الجسم تتنافس 

 مع البكتيريا المسببة للمرض وتمنعها من إحداث المرض مثل بكتيريا أشيرشيا كولاي

 تدخل فى صناعة يعض الأغذية كالجين واللبن والمخلل والشيكولاتة والزبادي

والرايبوفلافين وهي مهمة في مجال الأدوية، والبحث  21مسؤولة عن الإنتاج لفيتامين ب

العلمي وإنتاج بعض المضادات الحيوية مثل الستربتومايسين والتتراسايكلين 

 والفانكومايسين
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الطرق التي تواجه البكتيريا بها الظروف البيئية القاسية منهاهناك بعض : 3ج  

مة اواوم البيئات القاسية وتستطيع مقالأبواغ الداخلية: البوغ الداخلي خلية كامنة تق

الحرارة العالية والبرودة الشديدة والجفاف والتعرض لكميات كبيرة من الأشعة فوق 

رية العاديةالبنفسجية وجميعها ظروف تقتل الخلية البكتي  

قرض وتستطيع النمو والتكاثر وتقاوم نوم البكتيريا يعمل طفرة حتى لا تالطفرات: تق

 المضادات الحيوية

أشيرشيا كولاي: 4ج  

صناعة الأغذية تدخل في يلبكتيريا المفيدة اللاهوائية التا  

 البكتيريا التي تدخل في صناعة الستربتومايسين

ذلك لوجود عدة اختلافات بين فوق المملكتين ألا وهما فوق المملكة البكتيريا : 2ج

البكتيريا يحتوي على  الحقيقية وفوق مملكة البكتيريا البدائية فجدار الخلية

ببتيدوجلايكان في حين لا تحتوي البكتيريا البدائية على كما أن الدهون في الأغشية 

البلازمية والبروتينات الرايبوزومية وحمض أر أن أي مختلفة فالبروتينات الرايبوزومية 

 في البكتيريا البدائية شبيهة بتلك الموجودة في الخلايا الحقيقية النوى

لتشابه تركيبها وعملياتها : 5ج

ضية بشكل كبير الحيوية والأي

بينما النباتات والحيوانات 

فالاختلاف بينهم جلي واضح 

يظهر في الشكل الخارجي 

 وغيره من الصفات

 

خلية بكتيرية 64: 6ج  
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نعم فهي أعطت نتائج توضح دخول ال دي أن : 1ج

أي داخل خلية العائل وقيامها بعد التضاعف بنقل 

 صفات جديدة تتمثل في ظهور الفسفور المشع

ظهور لا لأنها حين إذن لن تظهر المسبب ل: 2ج

الصفات الجديدة فكل متهماً سيظهر صفات 

 خاصة به ويحملها
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 يقوم بإنتاج دي أن أي
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يحدث هذا في دورة التحلل حيث تنتج خلايا العائل نسخا عديدة من دي أن أي أو أر أن : 1ج

أي للفيروس ثم تقوم جينات الفيروس أو البريون بتوجيه خلية العائل لتصنع العديد من 

الضرورية لتكاثرهما بروتين محفظة الفيروس أو البريون والإنزيمات  

ندماجية عن طريق دخول دي أن أي الخاص لقوباء يتكاثر من خلال الدورة الافيروس ا: 2ج

بالفيروس لنواة العائل واندماجها مع كروموسوم العائل، أما فيروس نقص المناعة 

لى مادة المكتسبة فهو من الفيروسات المرتجعة ذات دورة تكاثر معقّدة وهو يحتوي ع

 ً من دي أن أي وراثية أر أن أي بدلا  

منعه من التضاعف أصلاً وبهذا هاجمة المادة الوراثية للفيروس تتقوم تلك العقاقير بم: 4ج

 لا يستطيع الفيروس أن يكمل دورة حياته في خلايا العائل

صعوبة إنتاج أدوية أو لقاحات لهذا الفيروس تكمن في أنه ذو دورة تكاثر معقدة لا : 5ج

إيقافهاتستطيع العقاقير التحكم فيها و  
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لاحتمال تواجد البكتيريا ولكن ساكنة وأنها لم 

 يقضى عليها تماما بل انتهت الأعراض فقط
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نمو خارج تلا تدخل الأهداب ضمن المجموعة لأنها : 1ج

غ الداخلي فيشملان سطح الخلية؛ أما المحفظة والبو

كامل الخلية البكتيرية )المحفظة تغطي الجدار الخلوي 

 والبوغ الداخلي هو خلية كاملة ساكنة(

 والاقتران ئيالنيتروجين؛ لأن الانشطار الثنا تثبيت: 2ج

 كلاهما طريقة تكاثر

تثبيت النيتروجين؛ حيث أنها عملية أيضية في الخلية : 3ج

عياً النشطة وهي ليست تركيباً طبي  
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بعض البكتيريا تكون أبواغا داخلية لمقاومة البينات  :11ج

القاسية وإن تكاثرها السريع ومقاومتها لبعض أنواع المضادات 

 الحيوية يجعل من الصعب القضاء عليها

قد لا يكون هناك أكسجين حر في البيئة وهذا سيحدد انواع الكائنات : 12ج

 الحية التي ستبقى

يستخدم في إذا توقفت دورة النيتروجين فإن النيتروجين الذي : 13ج

 الأحماض الأمينية للمخلوقات الحية سيكون محدداً 

لها كروموسوم دائري كبير وبلازميد ومحفظة وهي عادة مستديرة أو : 14ج

عصوية أو لولبية ولديها ببتيدوجلايكان في جدارها الخلوي وتعيش على 

 مجموعة واسعة ومتنوعة من المواد الغذائية وتعيش في مختلف بقاع الأرض

: كلتاهما طريقة تضاعف 15ج

 للفيروس

: كلاهما يسبب المرض16ج  

البريون بروتين؛ أما المحفظة : 17ج

 فهي مصنوعة من البروتين
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تفتقر الفيروسات إلى كثير من خصائص  24ج

المخلوقات الحية لذا لا تعد كائنات حية فهي لا 

 تتحرك مثلاً ولا تشبهها في كثير من الوظائف الحيوية

الهدف منه الحد من انتشار  يالحجر الصح: 25ج

كثر لذا فقد  كبر وعدوى أفراد أ الفيروس بصورة أ

يكون هام في بعض الحالات التي تنتشر فيها 

 الفيروسات بسرعة كبيرة وعلى نطاق أوسع

روتينات معدية والفيروس بالبريونات هي : 26ج

مجرد من المادة الوراثيةدون محفظة هو   

 

واة الخلية العائلة في يدخل الحمض النووي ن: 27ج

ندماجية؛ وعندما يحدث هذا الأمر فإن الأدوية الدورة الا

لتي تؤثر في تضاعف دي أن أي قد تعطي أثرا ضارا في ا

الخلية العائل، هذا الأمر لا يعد مشكلة في حالة 

 الفيروسات التي تتضاعف باستعمال الدورة المحللة

ل من أجل ئلى خلايا العالأن الفيروسات تعتمد ع: 28ج

التكاثر وصناعة عقاقير لتؤثر في تكاثر الفيروسات يؤثر 

يات الأيضية الخاصة بالعائلبدوره على العمل  
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التقنية يجب أن تهاجم طوراً واحداً : 29ج

على الأقل من أطوار تضاعف الفيروس 

 )الالتصاق مثلاً(

عالم الأحياء الدقيقة، الطبيب؛ عالم : 30ج

 التغذية؛ عالم الفيروسات؛ عالم الخلية

 

 الأنفلونزا الإسبانية
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تلتصق دقائق فيروس الإيدز بخلية : 32ج

العائل؛ يدخل أر أن أي الفيروس سيتوبلازم 

خلية العائل؛ يقوم بعدها إنزيم النسخ 

ر أن أي العكسي بتكوين دي أن أي من أ

يدخل دي أن أي الفيروس نواة خلية العائل، 

يوجه دي أن أي الفيروس خلية العائل لتكوين 

دقائق فيروس جديدة وتتحرر الدقائق الجديدة 

 عن طريق الإخراج الخلوي

فلونزا نيرجع هذا إلى قرب الفيروس في الاقد : 34ج

الآسيوية من الولايات المتحدة وتعرض له الكثير 

 بعكس أنفلونزا هونج كونج

ذلك يرجع لخمول نشاط الفيروس أو تحوره : 35ج

مظهر آخر لا يعد وبائياً أو قاتلاً  إلى  

 

الملاحظة هي جمع بيانات حول شيء ما أما 

هوم البيانات التي تم الاستنتاج فهو الوصول إلى مف

النقد هو تطوير ما توصل إليه الباحث ،توصل إليها  
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 -العصوي  –أشكال: الكروي  بكتيريا لها ثلاثة

  اللولبي

تقوم البكتيريا من هذا النوع بتثبيت : 5ج

غذائها التي تحتاجه من  النيتروجين وتأخذ

حولها وتعيش مع النبات معيشة تكافلية 

وتفيد النبات عن طريق زيادة خصوبة التربة 

 ومضاعفة الإنتاج

عقد الجذرية في الأرض لتواجد بكتيريا ال: 6ج

حينها وهذا يؤثر على النباتات التي تزرع بعد 

 ذلك

الانفلونزا مرض فيروسي وليس بكتيري : 7ج

والمضادات الحيوية تستخدم لمقاومة 

 البكتيريا

 

https://hulul.online/



